ОТЧЕТ

по итогам оперативно-служебной деятельности старшего участкового уполномоченного полиции ОМВД России по Шекснинскому району капитана полиции Виноградова Евгения Николаевича на территории административного участка № 9 за 12 месяцев 2023 года.

В 2023 году мною на территории административного участка № 9 осуществлялся комплекс мер по профилактике и предупреждению преступности и правонарушений.

Административный участок № 9 сельское поселение Чуровское. Численность населения участка составляет около 2178 человек. Участковый пункт полиции № 6 расположен по адресу: с. Чуровское, дом 17 (тел. 4-22-45). Прием граждан осуществляется три раза в неделю: вторник и четверг с 17 часов до 19 часов, суббота с 15 часов до 16 часов.

На административном участке проживают граждане, состоящие на профилактических учетах в ОМВД России по Шекснинскому району. Всего на различных учетах и контроле состоит 13 лиц, из них:

- совершающие правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений 4;
- лица, освобожденные из мест лишения свободы условно-досрочно 7;
- ранее судимые -1;
- несовершеннолетние, состоящие на учете в $\Pi \Pi \Pi 4$.

С указанными категориями граждан в системе проводится профилактическая работа: осуществляются проверки по месту жительства, проводятся профилактические беседы, применяются меры административного воздействия (штрафы и административный арест).

В течение 12 месяцев 2023 года осуществлялись мероприятия, направленные на предотвращение и раскрытие преступлений, а также на выявление и пересечение административных правонарушений.

Всего на территории административного участка № 8 зарегистрировано 14 преступлений, из которых 6 в настоящее время раскрыто. Раскрываемость на административном участке составила 43 %. Непосредственно раскрыто при участии участковыми уполномоченными полиции 1 преступление. Из 14 преступлений большую часть составляют кражи — 8. Из всех 14 совершенных преступлений, 1 совершено ранее судимым лицом, 3 преступление совершены лицами, ранее совершавшими преступления, 1 преступление совершено неработающим лицом и 2 преступления в состоянии опьянения.

Не допущено преступлений, совершенных несовершеннолетними. Не допущено совершение убийств, причинения тяжкого вреда здоровью, разбоев, грабежей и других тяжких и особо тяжких преступлений.

В течение 12 месяцев 2023 года принимались меры административного воздействия на граждан, нарушающих законодательство Российской Федерации. Выявлено и пресечено 28 административных правонарушений, из них:

- выявлено граждан за распитие спиртосодержащей продукции в общественных местах – 3;

- привлечено лиц, совершивших нарушение тишины и покоя граждан -3;
- установлено лиц, совершивших мелкое хищение -1;
- привлечено лиц, причинивших побои -8;
- привлечено лиц, совершивших заведомо ложный вызов специализированных служб 5.

Также ежедневно на территории административного участка проводилась работа по рассмотрению заявлений и сообщений граждан.

Проблемными местами остаются дачные и приусадебные участки, где чаще всего совершаются кражи.

Одной важной проблемой является мошенничество. Ежедневно, граждане Вологодской области становятся жертвами мошенников и теряют десятки и сотни тысяч рублей. На безвозвратно территории Вологодской области декабря ПО состоянию на 2023 2758 зарегистрировано факта мошенничеств и дистанционных краж. Мошенники уже завладели денежными средствами граждан Вологодской области на общую сумму – 895 миллионов 303 тысяч 876 рублей.

На территории Шекснинского муниципального района жертвами мошенников стали 42 потерпевших и общий причиненный имущественный ущерб составил 5 миллиона 206 тысяч 820 рубля.

Из числа преступлений, совершенных дистанционным способом в, совершены под следующими предлогами:

- сообщение по телефону от сотрудника службы безопасности банка о блокировке банковской карты или о несанкционированном переводе денежных средств;
- продажа товаров в сети интернет;
- неправомерное снятие денег с банковской карты или использование ее для оплаты;
- сообщение с просьбой перевода денег в социальных сетях под видом знакомого, а также о проводимых акциях на различных социальных сайтах интернета.

Вышеназванные способы совершения хищений учитываются при приведении примеров совершения преступлений в ходе профилактической работы с населением.

Напоминаю, что при совершении операций с переводом денежных средств, при оплате различных услуг необходимо сохранять бдительность и быть предельно внимательными. Соблюдайте простые правила:

- 1. Не верьте звонкам из «банков» и других организаций. Банковские и государственные служащие не станут интересоваться данными Вашей карты. Никогда и никому не сообщайте свои персональные данные, коды из СМС-сообщений и полные данные банковской карты.
- 2. При получении звонка о том, что Ваша карта заблокирована, или проходят сомнительные операции, ни в коем случае не сообщайте номер банковской карты, PIN-коды и другие персональные данные. Проверьте информацию, самостоятельно позвонив в контактный центр банка.

- 3. Не открывайте ссылки и файлы, пришедшие с незнакомых электронных адресов, удалите подозрительное сообщение. Не устанавливайте незнакомых приложений, которые просят Вас установить.
- 4. Приобретайте товар только на проверенных Интернет-сайтах. Никогда не перечисляйте деньги на электронные кошельки и счета мобильных телефонов. Покупая товары через сеть Интернет, проверяйте отзывы о продавце, а оплачивайте их только по реквизитам указанным на сайте.
- 5. Если Вы получили сообщение от знакомого или друга в социальной сети с просьбой одолжить деньги, перезвоните ему и уточните так это или нет.

Участковый уполномоченный полиции ОМВД России по Шекснинскому району капитан полиции

Е.Н. Виноградов